



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

РЕШЕНИЕ

16 сессии Гусь-Хрустального горсовета народных депутатов от 2. 04. 93 г. № 126/16

ОБ УЧАСТИИ ДЕПУТАТОВ В РАБОТЕ СЕССИИ И ОРГАНЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Заслушав информацию председателя городского Совета об участии депутатов в работе сессии горсовета, председатель горсовета Совета народных депутатов, реализации решений и выполнении постановлений Совета, малый Совет Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов, депутатов:

1. Отметить, что часть депутатов городского Совета народных депутатов самоотстранилась от выполнения депутатских обязанностей.

В связи с систематическим выражением тех же опасений и постановок избранных органов Совета предложить депутатам городского Совета Ковалеву А. А. (50-й избирательный округ), Ловчукову И. В. (55-й избирательный округ), Михееву М. С. (141-й избирательный округ), Тарасову Ф. (116-й избирательный округ), Лубанову А. (13 избирательный округ), Шегонину А. (68-й избирательный округ) принять меры по привлечению депутатов к исполнению депутатских полномочий.

2. Дополнить ст. 32 Регламента городского Совета народных депутатов пунктами следующего содержания:

«Делегат обязан явиться в заседаниях сессий городского Совета в тех случаях, когда в его составе может быть учтена нужность. Отсутствие сообщения является основанием для применения мер наложения на него дисциплинарных обязанностей.

В сообщении о невозможности принять участие в работе заседаниях Совета он обязательно уведомляет членов комиссии о причинах неявки. Отсутствие сообщения является основанием для применения мер наложения на него дисциплинарных обязанностей.

Отсутствие депутата на заседаниях сессии или органа Совета без уважительной причины более 3-х раз в течение календарного года является основанием для применения мер наложения на него дисциплинарных обязанностей.

◆ Малый Совет

О МЕСТНЫХ НАЛОГАХ

На заседании малого Совета города был рассмотрен вопрос об утверждении нормативов налога. В соответствии с Законом Российской Федерации шел разговор об установлении налога на имущество за право использования местной символики. Информация по этому вопросу была предоставлена городским архитектором С. Г. Григорьевым.

Она возникла из необходимости установления налога на предметы, имеющие отношение к наследию культуры и истории, а также на объекты обложения налогом. Ставка налога определяется в размере 1% процентов стоимости услуг по рекреации, зачисление налога на расчетный счет, откуда она направляется в бюджет. От налога на рекреацию освобождаются юридические и физические лица, работающие в сфере туризма, медицинские услуги, медицинская техника, промзона-ортопедическая техника, реабилитационные услуги, общественные предприятия, птицеводческие и природоохранные мероприятия, технические средства и оборудование для спорта, транспорт и резиденты инвалидов. Татьяна Николаевна обнаружила в порядке исключения и

сроки уплаты налога и отнести его на погашение. На обсуждение членов малого Совета было предложено аналогичное Положение о сборе за право использования местной символики.

Полный текст решения по данному вопросу будет опубликован в ближайшее время. Так же рассмотрен вопрос о введении местного налога на содействие жилищно-коммунальному хозяйству и социальной сфере. Принято соответствующее решение.

В целях предотвращения пропажи муниципального имущества, подлежащего изъятию в пользу муниципального комитета в лице ее председателя право в ходе auctiona отдавать право пользования имуществом с той же базой без объяснения причин. При этом комиссия должна устанавливать размеры арендной платы, которая будет включена в цену имущества. Время, в течение которого имущество не продано на аукционе, не может превышать один год. Аукционист обязан выплатить арендную плату в случае неподходящей им отсрочки от проведения аукциона, а торги признаются несостоявшимися.

Член малого Совета, депутат В. Г. Орлов был утвержден, как представитель местных органов власти в Совет директоров «Гусь-Хрустального».

На заседании малого Совета утвержден план налога на землю на 1993 год, на сумму 1000 руб./га.

В. ЗУБАНОВА.

Готовится к юбилею

В честь вышедшего года колхоз Гусевского завода стеклозаводы (имеющие акционерное общество) будут отмечать юбилей. Для этого в 1993 году в СССР народного хозяйства на первом месте в списке мероприятий, проводимых в честь юбилея, будет празднование юбилея Советской власти. В связи с этим в члены малого Совета могут выдвигаться депутаты, ранее работавшие в его составе.

Набор новых членов малого Совета производится на сессии Совета в порядке, предусмотренный частью первой статьи 12 Закона о выборах депутатов в члены малого Совета. В случае отсутствия кандидатов в члены малого Совета могут выдвигаться депутаты, ранее работавшие в его составе.

По предложению председателя городского Совета, при наличии на то причины (болезнь, политическая мотивированность, систематическое неучастие в работе заседаний Совета), а также по личному заявлению членов малого Совета городского Совета может рассматриваться вопрос о досрочной отставке членов малого Совета.

Свою работу комитет начал с разработкой плана мероприятий по подготовке 50-летнего юбилея предприятия. Часть из них находится в стадии выработки. В частности, ведутся работы по созданию музея истории завода, где, в основном, и будут проходить юбилейные торжества.

В него войдут руководство предприятия, представители профсоюзного комитета, начальники, старшины, инженеры, специалисты, представители со строительного производства, технического стеклоплавильного, дистилляционного, химического, машиностроительного, и других отраслей, со связанным с производством значом для экипажа, разработчиками и конструкторами.

В плане намечено также выявление бунтов, провести воспитательный ремонт зданий, извести в городской администрации о конкурсе по проведению юбилея в трудовых коллективах с награждением лучших и наградами и общесоюзного торжественного собрания с присыпанием гостей и старшими ветеранами.

Работа по подготовке плана мероприятий подразумевает привлечение труда коллегиальных по производству пехотных творческих союзов. Начато также создание музея истории завода, а также выставка, посвященная юбилею.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Гарантируем защиту

Мы уже сообщали на страницах газеты о том, что в городе Гусь-Хрустальный в нашей области благотворительной акции по страждом школников от несчастных случаев, организованной фондом «Ладога», участвуют представители «Ладоги» совместно с областным фондом социальной защиты, гарантирующим материальную защиту в членов семей.

Контактный телефон в городе Гусь-Хрустальном — 29-29-29. Адрес: Гусь-Хрустальный городской округ областного подчинения «Ладога». Справки: В. В. Сорокин.

И. ЛЮНТЬЕВ,

Нагрудный знак вручен

В областной администрации состоялся прием, на котором глава администрации вручил нагрудный знак «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» губернатору народных наименований завода. Заместитель главы администрации среди других присутствующих вручил

нагрудный знак «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» руководителю народных наименований завода. Справки: В. В. Сорокин.

И. ЛЮНТЬЕВ,

К сведению жителей

Во избежание ранее доведенного объявления, пассажирские автотранспортные предприятия города доводят до сведения жителей города, что на летний период с 15 июня по 15 августа пригородные автобусы салон-отделок и обратно по пригородному маршруту № 124 «Гусь-Хр. — пгт. Гусевский» будут курсировать с 05:00 до 22:00. Расписание движения автобусов будет выполняться с интервалом 15 минут.

Вниманию горожан

22 апреля в 12 часов состоится возложение цветов к памятнику В. И. Ленину на площади Свободы в честь 123-й годовщины со дня рождения вождя социалистической революции. Приглашаются все желающие.

Оргбюро городской организации коммунистов.

ОТЗОВИТЕСЬ, СПОНСОРЫ!

В последние времена отбоя не стало у детей, желающих заниматься карате. Но и этот вид спорта не выходит из моды. И это несмотря на то, что он требует большие трудности. Об этом хочу рассказать на примере нашего клуба единоборств «Бычина», членом которого я являюсь на маленьком месте для занятий, не позволяющего вместить всех желающих, частично занимаясь ими в зале занимания в школе № 2, также не хватает оборудования, тренеров, а особенно времени для занятий, но не хватает вспомогательного. Даже на некоторые соревнования в последние времена приходится выезжать подальше из города.

Соксим недавно наши спортсмены выезжали на первый чемпионат России по боевому карате среди юниоров. С 17 по 19 марта проходил в г. Рязанске с 11 по 14 марта. Этот раздел карате существенно отличается от других видов единоборств, в частности соревнований. Здесь спортивному представителю большая свобода действий и полное право на ошибку. А если в карате есть виды бросков, болевые, удушающие приемы, обязательные условия — выполнение определенного количества ударов с резким возвратом руки или ноги в исходное положение, без промежуточного. Занесение противника на землю, выполнение удара с присечкой, болевые на пальцы. Удары в голову, позвоночник, туловище, в живот и т. д., а также подбородок и т. д. возможны. И поэтому неизвестно противнику травму или виноват ли он.

Спортивные выступления учащихся на соревнованиях состоялись. Дмитрий Вандес, Игорь Трошкин, имеющие соответственно 3 и 6 кю, в уժуре дошли до финала, а также проходили по олимпийской системе до первого поражения. В чемпионате участвовало 32 команды из всех уголков России. Всего выступило около 150 человек.

Наши спортсмены поехали на соревнования такого уровня впервые, но не kleinieynoe выступление, и это неудивительно. Лучший результат показали Дмитрий Вандес, занявший в классе (старшее) 3 место, и Игорь Трошкин, занявший в первом разряде 2 место. Правда, Трошкин выступил только в разряде карате и первое место с незначительным преимуществом в 0,1 очка.

По результатам этих соревнований наша команда прописалась на чемпионате Европы в юношеском и юниорском возрасте. Но эта поездка как было сказано, не стала для нас слишком большое удовольствие. Например, на чемпионате России ребята ездили на самолете, а команда из Белоруссии — забыла спакетного кислорода, тогда медикам их будешь опивать в полевых условиях, и болельщики, а большинство спортивных сенейки и круизика.

В. ЕНУКОВ,
тренер по карате
спортивного клуба
«Бычина»

Спортивная страница

В упорной борьбе

В течение первой недели марта проходило первенство района по мини-футболу среди команд колледжей физкультуры. Представители команды были неизвестны для меня, которые в однодневном турнире разыграли по три тура в финальном турнире, проходившем в зале спортивного комплекса им. Ф. Степанова в рамках областного турнира по мини-футболу и очко в играх между командами.

В финал вышли: «Симир» (Рязань), «Локомотив» (Красногорск), «Труд» (Золотоноша), «Русь» (Александров), «Нева» (Ташкент), команда п. Аношино.

10 апреля в ФОК п. Курловский наездил из них сыграла матчи с новичками из других регионов, а также с лучшими командами в упорной борьбе. Об этом сми-детализирует тот факт, что за два дня до этого турнира команда привезла 4 кома-ниды. В итоге победителем первенства, не потерпев ни одного очка, стала команда «Симир» (Красногорск).

Второе место в упорной борьбе завоевали футбольисты из Ташкента. Третье место уступили золотоносые спортсмены. В финальной встрече ни-как не могли пробиться в группу I.

Группа I
1. «Симир» (Курловский)
2. «Степанов» (Ивановский)
3. «Локомотив» (Владимирский)
4. «Труд» (Курловский)
5. «Русь» (Александров)
6. «Фортуна» (Вашутино)
7. «Нева» (Ташкент)
8. «Труд» п. Красногорск
9. Команда п. Таски Бор
10. «Русь» (Григорьево)

Думаю, что наступающий сезон принесет немало приятных сюрпризов.

Группа II

1. «Россия» (Чухлома)

2. «Кристалл» (Бр. Октябрь)

3. «Лада» (Ладожск)

4. «Нагор» (Курловский)

5. «Русь» (Александров)

6. «Дружба» (Семеновка)

7. Команда п. Таски Бор

8. «Единство» (Нетынейская)

9. «Дружба» (Семеновка)

10. Команда п. Таски Бор

многу любителей футбола рай-

В ГАДЖИЕВ,

ты за своеобразную информацию о проходящих меропри-тиях.

У вас еще есть несколько отрядов общественности, которые всегда помогают и без них нам не справиться с большим объемом работы. Как не поблагодарить директора гостиницы «Мещерские зори» А. С. Андрианова, директора турбазы «Кристалл» И. В. Пря-хова, его сотрудника Е. Е. Григорьева, Е. А. Брачко и других, которые выполняют не-когда труда по размещению игроков команд в номерах гостиниц, на турбазе.

В заключение предлагаю включить в таблицу первого чемпионата по футболу в Гусь-Хрустальном среди команд высшей лиги:

«Полиграф» г. Москва	37	123-30	1
«Алмаз» г. Миасс	33	100-30	2
«Фиеста» г. Кингисепп	30	111-59	3
«Спартак-Каллисто» г. Моск-			

ва

«Шахтер» г. Неронгри	29	92-59	4
«СК Русь» г. Шуя	27	97-47	5
«Россия» г. Екатеринбург	26	76-53	6
«Антица» г. Москва	24	83-52	7
«Автомобилист» г. Когалым	24	104-62	8
«Кавкир» г. Гусь-Хрусталь-			

н

«Фа- лик» г. Конаково, «Союз» г. Белово, «Вумапиник» г. Сы- чевская, «Симир» п. Курлов- ский, «Лада» г. Воронеж, «Лого- с» г. Сургут, «Байкал» г. Бир- обидчик, «Громыка» г. Челябинск-65, «Вестер» г. Сургут, «Калыпко- ва» г. Губкин.	20	75-66	10
---	----	-------	----

Далее идут команды: «Фа-
лик» г. Конаково, «Союз»

г. Белово, «Вумапиник» г. Сы-
чевская, «Симир» п. Курлов-
ский, «Лада» г. Воронеж, «Лого-
с» г. Сургут, «Байкал» г. Бир-
обидчик, «Громыка» г. Челябинск-65,
«Вестер» г. Сургут, «Калыпко-
ва» г. Губкин.

Для дальнейших соревнований мы

учитываем, что наши земляки, вы-

ступающие на соревнованиях по уличному футболу, сильно вы-

ступали среди сильных кален-

дера. Это заслуга команды, а не самих земляков.

А. Катасев, директор школы



Герман Барслоновский олимпийский чемпион в стрельбе из пневматической винтовки.
Фото И. Устинова
(ИТАР-ТАСС).

В спортомплексе «Химик»

Прошлое городское соревнование по мини-футболу. В них приняло участие 17 команд, разбитых на две подгруппы. Из каждой подгруппы в финал вышло четвертые команды, то есть, 8. Финальные игры прошли с 8 по 11 апреля. Всего в турнире принял участие 100 человек, из которых 40 — из местных гимназий, 25 — из училищ и 35 — из школ. Учащиеся, занесенные в реестр, получили право на участие в соревнованиях.

Только в последней игре определился чемпион города. Выиграла со счетом 3:2 первая ме-

таль.

А. МАЛЬШЕВ.

С 6 по 26 апреля в спортомплексе проводятся игры первенства города по настольному теннису. Начало с 12:00 и 14:00. Приглашаем любителей.

С 6 по 26 апреля в спортомплексе «Химик» прошли соревнования по мини-футболу среди юношеских команд.

В конце марта в нашем городе в спортивном зале «Химик» АО «Стеклозавод» прошли соревнования, заочником которых был тренер по мини-футболу в Красном Бору — Константин, заочный — в нашем городе. Две команды из города, две из первого дивизиона и две из второго дивизиона по футбольному залу сражались в нашим городе.

В первом матче в нашем городе стала команда из Красного Бора. В итоге 2:0. Второй матч состоялся между командами из Красного Бора и Ташкента. В итоге 3:2. В третьем матче в нашем городе команда из Красного Бора выиграла с 3:0. В четвертом матче в нашем городе команда из Ташкента выиграла с 1:0. В итоге команда из Красного Бора заняла первое место в первенстве города.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

В первом матче команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место. В первом матче в нашем городе команда из Ташкента заняла второе место.

